

否极“泰”来,从“0”开始

首回合2比0击败深足,让泰达的保级前景已经相当乐观。今天下午,两队将进行次回合的较量,摆在泰达面前的是一道选择题,球队阵容主动求变还是不变呢?对此,王宝山给出了一个相对比较模糊的答案,“虽然我们有两球的领先优势,但是我们会按照0比0的比分去准备比赛。”

特约记者 翰林

两队首回合的较量,泰达出人意料地以2比0轻松取胜,爆出了中超联赛第二阶段的一个冷门。这场胜利让泰达军心大振,最近几天球队所体现出来的精神面貌和训练情况都让人比较满意。虽然教练组并没有开会统一思想,但泰达球员们还是非常清楚目前的出线形势,“其实压力还是比较大的,虽然看起来两球领先,但这样的优势还是挺微妙的,所以肯定要继续立足于拼对手。”

坚持防反,火力靠谱

最近几天的备战中,王宝山一方面让球员们休息调整,一方面认真总结分析了上轮比赛所暴露的问题。王宝山说:“比赛预想到会非常激烈,所以希望可以延续之前我们好的地方,继续展现出好的精神斗志。我们还会继续追求攻守平衡,虽然我们目前握有两球的优势,但还是会按照0比0的比分去准备比赛。压力对于双方都是相互的,淘汰赛

更加考验球员的心理素质,我觉得我们这方面没有问题。”

首回合较量中,王宝山精心准备的532的防反阵型让深足叫苦不迭,阿奇姆彭利用速度优势连续得分,后防线也零封了对手。那么次回合交锋,泰达是否会针对阵容进行大面积变动呢?从目前的情况来看,深足这场比赛肯定要继续压上进攻,对于泰达来说,再没有比防反更合适的战术了。赛前发布会上,王宝山带来了U21球员蒋圣龙,意味着他将让这位小将首发。在防反原则不变的情况下,泰达的首发名单不会出现大面积调整。

对于泰达来说,如今最不用担心的就是得分问题。在苏亚雷斯加盟之后,他和阿奇姆彭的配合已经相当熟练,上轮比赛给了深足迎头痛击。值得注意的是,另外一名巴西前锋利马在上轮比赛并没有获得出场机会,这并不意味着他失去了信任,相反他已经成为王宝山的一张底牌。一旦局面不利,或者比分出现僵持的情况下,利马完全可以出现在锋线上,这样锋线“三



叉戟”的组合搭配艾哈迈多夫,相信可以给深足制造很大的压力。

屏蔽杂音,宝山幽默

最近几天,外界传出了不少杂音,那么泰达是如何排除干扰的呢?王宝山的回答言简意赅,“没听见!”此外在回答郑凯木停赛之后,后腰位置是否存在实力下降问题时,王宝山再说出了三个字,“不会吧。”说完这句话,王宝山笑了,也逗乐了所有在场的媒体记者们。赛前如此紧张的时候,王

宝山还能够有这样幽默的一面,对于缓解全队压力无疑是有帮助作用的。

赛前发布会上,蒋圣龙也显得非常谦虚,“两队第二场比赛会非常困难,我们在训练中有了一些准备,希望能在比赛中展现出来。我的比赛经验和比赛场数都是比较少的,我希望能够带来一些高空球的控制和拼劲等特点。”对于蒋圣龙来说,他的发挥至关重要,能否抵挡住深圳佳兆业队的攻势,将决定着天津泰达队能否顺利完成保级工作。

短短几天之内两队再次交手,人员方面不可能发生太多的变化,球员状态更不可能出现巨大的提升。这种情况下,深足的进攻想要有所改善,只能寄希望于首轮比赛缺阵的戴伟浚具备登场的可能。不过对于球队的伤病问题,小克鲁伊夫却这样表示:“不便透露!”越是回避,越让泰达方面深信,深足将会押宝在戴伟浚身上。对此,泰达方面的态度很明确,“我们做好了各种应对准备,赛前两队其实也没有太多秘密。”

订报有礼
超值回馈

送

价值 128 元
日化品牌套装



Oriental Sports Daily
东方体育日报
全年订价 290 元
■ 每周一、周三、周五出版 ■ 全年145期

订阅方式

- 电话订阅 拨打 11185 上门收订
- 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订阅 www.osportsmedia.com
- 邮局订阅 邮发代号 3-77
- 现场订阅 威海路 755 号 38 楼

订阅 2021 年《东方体育日报》
即送价值 128 元日化品牌套装

凭邮局报刊收费凭证(不含集分送单)到报社新址(威海路 755 号 38 楼)领取礼品
领取时间:工作日 9:00-17:00
咨询电话:62476156 13501600171



微信扫二维码立即订阅
2021年东方体育日报